11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.06.2012 17:49:35

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.06.2012 09:06:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265155/answer/265295




CaMmoe riaBHOe - He yIOTPeOnsATh aHTHOaKTeprUaIbHEIX ITpernapaToB(JII00LIX U 110 JTI00bIM II0BOAM) B
TEeYEHMe MecsIa 10 3a60opa aHATHU30B.



